

# MAN LIGA 2024

## VYHODNOTENIE

MAN ProfiDrive®



## Vážení priatelia, účastníci súťaže MAN Liga 2024

4. ročník súťaže **MAN Liga** je úspešne za nami a naskytá sa nám tak priestor pre zverejnenie oficiálnych výsledkov aktuálneho ročníka. Každému z Vás patrí obrovský rešpekt a uznanie za špičkové výkony za volantom Vašich ťahačov značky **MAN**.

Samozrejme, vďaka patrí nielen Vám vodičom, ale aj zástupcom jednotlivých firiem, ktoré svojich vodičov do súťaže prihlásili a verili im. Veríme, že účasť priniesla všetkým pozitívne výsledky a získané skúsenosti sa tak odrazia na ešte väčšej efektívnosti prevádzky Vašich vozidiel aj po skončení súťaže. Veď v konečnom dôsledku to je náš spoločný cieľ.

### REKORDNÁ ÚČASŤ A VYROVNaNÉ SÚBOJE

Treba povedať, že ročník 2024 možno považovať za rekordný. Celkovo sa do súťaže v oboch krajinách zaregistrovalo 63 vodičov, čo je nielen najviac v doterajšej histórii podujatia, ale znamená to až 100-percentný nárast oproti minulému kolu. Dopravcovia z Českej republiky prihlásili celkovo 47 vozidiel, vrátane dealerských zákazníkov firiem HESTI, Centrum Morava Auto a AUTOIMPEX; zo Slovenska súťažilo celkovo 18 ťahačov. Popri nových záujemcoch sa tento rok po prvýkrát mohli prihlásiť aj firmy, ktoré už súťažili v minulých ročníkoch – ale podmienkou bola nominácia iného vodiča.

### PÁR ZAUJÍMAVOSTÍ Z AKTUÁLNEHO ROČNÍKA

Spolu sa Vám za dobu trvania súťaže podarilo najazdiť celkovo 1 141 709 kilometrov s celkovou priemernou hmotnosťou jazdnej súpravy 27,3t. Priemerný výkon vodičov bol podľa hodnotenia RIO skvelých 84 %. Vyprodukovalo sa 774,5 ton CO<sub>2</sub>.

Zápolenie profesionálov za volantmi ťahačov **MAN** tretej generácie trvalo celkovo 61 dní – od 1. apríla do 31. mája, teda viac ako 8 týždňov a opäť prebiehalo paralelne v Čechách i na Slovensku.

A tu sú mená nových šampiónov – najefektívnejších vodičov nákladných vozidiel značky

**MAN:** **MAN Liga 2024, Slovenská republika**

1. miesto: **DeutschMann Transport s.r.o. / Ivan Jankech**
  2. miesto: **SLOVNAFT TRANS a.s. / Tomáš Szemet**
  3. miesto: **AVE - MOTO, s.r.o. / Lubomír Moravčík**
- „Skokan“: Schnellecke Transport Slovakia, s. r. o. / Daniel Hackl**

Vaše osobné vyhodnotenie Vám bude prezentované na stretnutí s predajcom a školiteľom ProfiDrive.

Ďakujeme za účasť, za skvelú spoluprácu a dovidenia na ďalších podujatiach **MAN!**

**Tím MAN Truck & Bus Slovakia**



**OFICIÁLNE  
VÝSLEDKY  
SÚŤAŽE**

